

**Oláh Gábor**  
regionális fejlesztési programokért felelős helyettes államtitkár

**Nemzetgazdasági Minisztérium**  
1051 Budapest, József Nádor tér 2-4.

**Tárgy:** Köszönet Békés megye területi kiegyenlítődéseknek támogatásával összefüggésben

**Tisztelt Államtitkár Úr!**

Békés megye hátrányos helyzetű településeinek vezetőiként jelen levél útján szeretnénk kifejezni köszönetünket, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) **Békés megyére allokált forrásainak értékelésekor a területi kiegyenlítődések, és a hátrányos helyzetű objektív szempontjai figyelembe vételre kerültek, ezáltal** elmaradott településeink utolsó esélyként tekinthetnek a TOP pályázatok kiírásaira.

A TKKR tervezése során – az ERFA és az ESZA rendeletekben megfogalmazott módon, valamint a Partnerségi Megállapodásban vállalt kötelezettség szerint – a területi kiegyenlítődések támogató értékelési kritériumok kerültek beépítésre, elsősorban

- „*A kedvezményezett eljárások besorolásáról*” szóló 290/2014. (XI. 26.) Korm. rendeletben,
- „*A kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről*” szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendeletben, és
- „*A szabad vállalkozási zónák létrehozásának és működésének, valamint a kedvezmények igénybevételeinek szabályairól*” szóló 27/2013. (II. 12.) Korm. rendeletben

meghatározottak szerint.

A vidék megtartó erejének megőrzésében és a felzárkóztatásában ezzel a kiírással **a TOP végrehajtása is csatlakozhat a Vidékfejlesztési Program és a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program felhívásaira beadott támogatási kérelmek területi kiegyenlítődések preferáló – és már működő – értékelési szempontjaihoz.**

A megyei TOP intézkedések végrehajtására rendelkezésre álló források jelentősek ugyan, azonban a több évtizeden keresztül felhalmozódott problémahalmaz teljes megoldására nem elegendők. Az elmaradott térségekből érkező támogatási igényeknek a TKKR-en keresztüli preferálása azonban hozzájárulhat a kedvezőtlen folyamatok ütemének csökkentéséhez, más, ezzel egy irányba ható intézkedésekkel együtt pedig megállításukhoz, reményt adva a hátrányos helyzetű térségek lakosságának, vállalkozásainak. Meggyőződésünk továbbá, hogy a perifériák felzárkóztatása a fejlettebb térségekre is kedvező hatást gyakorol majd.





